MeTpuuyeckumn Kpenex

comBITeCH
A4
MeTpuuyecknm Kpenex
BMHT c kpecToo6pa3HbIM WANLEM
Ha3HaueHue:
10 e coeANHEeHWE INCTOBbIX AN NEeCTHUYHbIX
JNIOTKOB Mexay coboi, KkpenneHue MCTOBbIX
WAN NECTHUYHBIX JIOTKOB K MOHTaXHbIM
= <L akceccyapam.
XapaKTepucTukum:
e Knacc npoyHoctn 4,8 Ans ncnonHexms 1.
0O603HaueHue LT./ynak e B, Kop, ncn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3 (R, DI =
. : Kr Z . v . Z . AISI 316L
M6x10 200 0,90 CM010610 CM010610HDZ CM010610INOX CM010610INOX316L

BMHT C rnagKoi ronoBKOM U KBaagpaTHbIM nogrosioBHnkom DIN 603

HasHaueHue:
oD L ® COEANHEHME MOHTAXHbIX 3/IEMEHTOB MeXAay

L1 co60oin N KpenieHne NEeCTHUYHbIX JIOTKOB
L+ K MOHTaXXHbIM aKceccyapaMm.
* XapaKTepucTukm:
‘ _ i - e Knacc npoyHoctn 4,8 ans ncnonHexwms 1.
5 -

O603HaueHue Bec ynak., Kop, ucn. 3,

DxL1 L, MM D1, MM LiT./ynak. e Kop, ncn. 1 Kop, mncn. 2 Koa, ncn. 3 AISI 316L
M6x16 19,88 16,55 100 0,60 CM010616 = CM010616INOX CM010616INOX316L
M6x20 23,88 16,55 100 0,74 CM010620 CM010620HDZ = =

M6x25 28,88 16,55 100 0,80 CM010625 = = =

M8x20 24,88 20,65 50 0,80 CM010820 = = =
M10x25 30,38 24,65 50 1,40 CM011025 = = =

BuHT ansa obecneueHusn SJIEKTPUYECKOro KOHTakKTa KpbilueK

HasHaueHue:
LD 15 5 8 * COEIMHEHME KPbILWEK I0TKa Mexay cobom
\_';;‘.'./-‘ BHaXxJ/ecT, o6ecrneyeHne 31eKTpUYEcKoro
M — KOHTaKTa.
— ‘ XapaKkTepucTukm:
e {* e ! ® KJlacc NpoYHOCTU 4,8 Ans ucronHeHus 1.
—\
%
0O603HaueHue Dx8 L. /ynak. Beg x:ak., Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 3
M5x8 200 0,88 CM030508 CM030508HDZ CMO030508INOX
M6x8 200 1,24 CM030608 - CMO030608INOX
BMHT c nonyumnuHapuyeckoi ronoskoi DIN 7985
L Ha3HaueHue:
ﬁ k D o COEIMHEHNE MOHTAXHbIX 3/1EMEHTOB
- Mexay cobowu.
/ m XapaKTepucTuKm:
3 < e K/1acc NPOYHOCTU 4,8 Ana ucrnonHeHus 1.
/ D | vﬂmﬂ., 4,8 1
|

Bec ynak., Kop, ucn. 3,

O603HaueHue DxL Dk, MM k, Mm LT./ynak. i Kop, ucn. 1 AISI 316L
M6x10 12 4,6 200 1,0 CM090610 CM090610INOX316L
M6x20 12 4,6 200 1 - CM090620INOX316L

703





